



ПРОЕКТ

Р І Ш Е Н Н Я

Івано-Франківської міської ради

(_____ сесія)

шостого демократичного скликання

від _____

Про внесення змін до рішення
міської ради від 27.01.2011р.
№22-V «Про встановлення
місцевих податків і зборів на
території Івано-Франківської
міської ради»

Керуючись статтею 143 Конституції України, відповідно до Податкового кодексу України від 02.12.2010р. №2755-VI, Закону України від 04.11.2011р. №4014 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності», статті 59 Закону України від 21.05.1997р. №290/97 «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада

в и р і ш и л а:

1. Встановити ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців:
для першої групи платників єдиного податку – 7% розміру мінімальної заробітної плати;
для другої групи платників єдиного податку – 15% розміру мінімальної заробітної плати.
2. У рішенні міської ради від 25.06.2011р. №247-XI «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради»:
підпункт 1.2 пункту 1 виключити;
пункт 2 викласти в наступній редакції: «Рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради» доповнити додатком 4 (додається)»;
пункти 3 та 4 виключити;

в пункті 5 цифри та слова «01.01.2012 року» замінити цифрами та словами «01.07.2012 року».

3. Вважати таким, що втратив чинність, пункт 2 рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради».
4. Вважати таким, що втратив чинність, пункт 1 рішення міської ради від 25.06.2011р. №246-X/I «Про встановлення ставок фіксованого податку для фізичних осіб – підприємців на території Івано-Франківської міської ради».
5. Вважати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 10.12.2007р. «Про внесення змін до рішення міської ради від 30.11.2006р. «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб».
6. Вважати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 30.07.2009р. «Про внесення змін до рішення міської ради від 10.12.2007р. «Про внесення змін до рішення міської ради від 30.11.2006р. «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб».
7. Дане рішення набирає чинності з 01.01.2012 року, крім пункту 2, який набирає чинності з дня опублікування.
8. Опублікувати дане рішення в газеті «Західний кур'єр» або в інших засобах масової інформації.
9. Організацію виконання рішення доручити Державній податковій інспекції у м. Івано-Франківську (Д. Романюк).
10. Контроль за виконанням рішення покласти на голову постійної депутатської комісії з питань планування фінансів, цін та бюджету Р. Онуфріїва.

Міський голова

Віктор Анушкевичус

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради»

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом регулювання

На даний час справляння єдиного податку на території Івано-Франківської міської ради здійснюється відповідно до рішення міської ради від 10.12.2007 року «Про внесення змін до рішення міської ради від 30.11.2006 року «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб».

Відповідно до рішення міської ради від 25.06.2011р. №247-X/I «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради» встановлено ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, які згідно з рішенням набирають чинності з 01.01.2012 року.

Однак, у зв'язку з внесенням змін до податкового законодавства України виникла необхідність приведення нормативно-правових актів міської ради у відповідність до актів вищої юридичної сили.

Так, прийняття Закону України від 04.11.2011р. №4014-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності» зумовило необхідність внесення змін до нормативно-правових актів міської ради у сфері місцевих податків і зборів, зокрема щодо справляння єдиного податку. Пунктом 14 статті 1 Закону України №4014-VI до розділу XIV Податкового кодексу України включено главу «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності», якою встановлюються правові засади застосування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності, а також справляння єдиного податку, відмінні від діючих. Наприклад, поділ суб'єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, на чотири групи платників єдиного податку, ставки єдиного податку для кожної з груп платників податку, податковий період тощо. Слід зазначити, що вказаним нормативно-правовим актом не передбачена можливість сплати фіксованого податку, оскільки існуючі платники фіксованого податку, які не мають найманих працівників та обсяг доходу яких не перевищує 150 тис. грн. протягом звітного періоду, відноситимуться до першої групи платників єдиного податку відповідно до Закону України №4014-VI (в іншому випадку – до інших груп).

Щодо податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, то відповідно до Закону України від 07.07.2011р. №3609-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів

України щодо вдосконалення окремих норм Податкового кодексу України» відтерміновано справляння такого податку до 01.07.2012 року.

Вказані проблеми не можуть бути вирішені за допомогою ринкових механізмів, оскільки внесення змін до нормативно-правових актів, які регулюють сферу місцевих податків і зборів, належить до компетенції міської ради. Пунктом 14 статті 1 Закону України №4014-VI (стаття 293 глави «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності») визначено, що фіксовані ставки єдиного податку встановлюються сільськими, селищними та міськими радами для фізичних осіб - підприємців, які здійснюють господарську діяльність, залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць:

1) для першої групи платників єдиного податку - у межах від 1 до 10 відсотків розміру мінімальної заробітної плати;

2) для другої групи платників єдиного податку - у межах від 2 до 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати.

2. Цілі регулювання

Метою даного проекту рішення є впорядкування справляння місцевих податків та зборів шляхом врахування змін у податковому законодавстві щодо податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності.

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей

<i>Альтернативи</i>	<i>Переваги</i>	<i>Недоліки</i>
Залишення усього без змін	не зміняться витрати підприємців, пов'язані зі сплатою єдиного податку	- недотримання вимог законодавства щодо податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності; - втрати міського бюджету від недоотримання надходжень від сплати єдиного податку, оскільки Податковим кодексом України визначено, що у разі якщо сільська, селищна або міська рада не прийняла рішення про встановлення відповідних місцевих податків та зборів, що є обов'язковими згідно з нормами цього Кодексу, такі податки та збори справляються виходячи з норм цього Кодексу із застосуванням мінімальної

		ставки місцевих податків та зборів
Обраний спосіб регулювання	<ul style="list-style-type: none"> – врахування змін у чинному законодавстві щодо справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з 01.07.2012; – усунення мінімізації податкових надходжень до міського бюджету; – у разі неприбуткової діяльності можливість переходу на загальну систему оподаткування; – наповнення доходної частини бюджету від сплати єдиного податку; – встановлення ставок місцевих податків і зборів для фізичних осіб-підприємців – платників єдиного податку першої та другої груп, враховуючи інтереси зацікавлених сторін 	витрати фізичних осіб-підприємців, пов'язані зі сплатою єдиного податку
За допомогою ринкових механізмів		Відсутні

4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми

Для розв'язання проблеми пропонується внести зміни до рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради».

Заходи, спрямовані на розв'язання проблеми:
встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців – для першої та другої груп платників єдиного податку;
врахування того, що справляння податку на нерухоме майно розпочнеться з 01.07.2012 року.

5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акту

Цілі можуть бути досягнуті, оскільки проектом рішення пропонується встановити ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців:

для першої групи платників єдиного податку – 7% розміру мінімальної заробітної плати;

для другої групи платників єдиного податку – 15% розміру мінімальної заробітної плати.

Проектом рішення передбачене відтермінування справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, до 01.07.2012 року.

6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту. Аналіз вигод та витрат

<i>Базові групи інтересів</i>	<i>Вигоди</i>	<i>Витрати</i>
Місцева влада	- збільшення надходжень до міського бюджету; - врахування змін у чинному законодавстві щодо спрощеної системи оподаткування та справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; - врахування реалій сьогодення (зростання розмірів мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, інфляційні процеси тощо) у сфері встановлення міською радою ставок єдиного податку	відсутні
Суб`єкти підприємницької діяльності	- врахування змін у чинному законодавстві щодо спрощеної системи оподаткування та справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	витрати, пов`язані зі сплатою єдиного податку
Населення	- задоволення потреб мешканців міста за рахунок збільшення надходжень до міського бюджету - врахування змін у чинному законодавстві щодо справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	

7. Строк дії регуляторного акту

Строк дії пропонується не обмежувати в часі.

8. Показники результативності регуляторного акту

Відстеження результативності дії зазначеного регуляторного акта передбачається за наступними критеріями:

1. Надходження до міського бюджету від сплати єдиного податку.
2. Кількість фізичних осіб-підприємців, які працюють на спрощеній системі оподаткування.
3. Кількість фізичних осіб-підприємців, які працюють на загальній системі оподаткування;
4. Кількість найманих працівників, які працюють у фізичних осіб-підприємців на спрощеній системі оподаткування.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту

Цільові групи та строки проведення відстеження:

базове відстеження – суб'єкти господарювання до набрання чинності рішення

повторне відстеження – суб'єкти господарювання після набрання чинності рішення.

Рекомендований строк повторного дослідження – 1 рік після набрання чинності рішення.

Для здійснення відстеження результативності регуляторного акта використовуватиметься інформація Державної податкової інспекції в м. Івано-Франківську, фінансового управління виконавчого комітету міської ради.

Начальник відділу підтримки
та розвитку підприємництва

Наталія Кобильчак

**Звіт про результати відстеження результативності
проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради
від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на
території Івано-Франківської міської ради»**

Вид регуляторного акту: рішення міської ради.

Назва регуляторного акту: Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради».

Дата прийняття: проект рішення.

Номер: проект рішення.

Назва виконавця заходів з відстеження: відділ підтримки та розвитку підприємництва.

Цілі прийняття: впорядкування справляння місцевих податків та зборів шляхом врахування змін у податковому законодавстві щодо справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності.

Строк виконання заходів з відстеження: листопад 2011р.

Тип відстеження: базове.

Методи одержання результатів відстеження: аналіз інформації Державної податкової інспекції в м. Івано-Франківську, фінансового управління виконавчого комітету міської ради.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних: на час проведення даного відстеження значення показників результативності відсутні.

Кількісні та якісні значення показників результативності:

1. Надходження до міського бюджету від сплати єдиного податку.
2. Кількість фізичних осіб-підприємців, які працюють на спрощеній системі оподаткування.
3. Кількість фізичних осіб-підприємців, які працюють на загальній системі оподаткування;
4. Кількість найманих працівників, які працюють у фізичних осіб-підприємців на спрощеній системі оподаткування.

Начальник відділу підтримки
та розвитку підприємництва

Наталія Кобильчак